

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο • Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να τηρείτε όλες τις οδηγίες προστασίας του χρήστη που συνιστώνται για κάθε φυτοπροστατευτικό προϊόν με το οποίο συνδυάζεται στο ψεκαστικό βυτίο. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε τα προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να τα ξεπλένετε.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

ΟΡΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ – ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ -Να διαβάζετε προσεκτικά τις οδηγίες και τους περιορισμούς χρήσης των φυτοπροστατευτικών προϊόντων πριν από την ανάμιξη τους με το AQUASCOPE -Το ψεκαστικό διάλυμα να προετοιμάζεται και να εφαρμόζεται σύμφωνα με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία και τις εγκρίσεις των σκευασμάτων με τα οποία συνδυάζεται το AQUASCOPE -Να το χρησιμοποιείτε μόνο σε υγιείς καλλιέργειες -Να τηρείτε τις ορθές γεωργικές πρακτικές κατά την εφαρμογή -Να το εφαρμόζετε σύμφωνα με τις εγκεκριμένες χρήσεις, δόσεις, προφυλάξεις και προϋποθέσεις που αναφέρονται στις ετικέτες των συνδυαζόμενων φυτοπροστατευτικών προϊόντων.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος και της συσκευασίας: Σύμφωνα με τους ισχύοντες τοπικούς κανονισμούς.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ- ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το AQUASCOPE πρέπει να αποθηκεύεται στην αρχική ερμητικά κλειστή συσκευασία του σε χώρο ξηρό και δροσερό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασίες από 4°C έως και 38°C. Προφυλάξτε το από παγετό. Στις συνθήκες αυτές διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής.

Ημ. Παρασκευής, Αρ. Παρτίδας: Βλέπε επί της συσκευασίας

AQUASCOPE®

ΠΥΚΝΟ ΔΙΑΛΥΜΑ (SL)

Κατοχυρωμένο μίγμα από ρυθμιστικούς παράγοντες της ποιότητας και οξύτητας του νερού, υγραντικούς και αντιαφριστικούς παράγοντες



ΚΙΝΔΥΝΟΣ. Το μίγμα περιέχει κιτρικό οξύ, αλκυλοπολυγλυκοσιδία, διφωσφορικό οξύ. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ΠΡΟΣΘΕΣΤΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΤΟ ΒΥΤΙΟ

Προμηθευτής:

DE SANGOSSE



De Sangosse, Bonnel CS 10005-F 47480,
Pont-du-Casse, Γαλλία
© Σήμα κατατεθέν της De Sangosse

Διανομέας-Συσκευαστής:



1^ο χλμ. Λεωφ. Παιανίας - Μαρκοπούλου
Τ.Θ. 100, 19002 Παιανία, Τηλ: 210 6800 900
info@hellafarm.gr www.hellafarm.gr

Για αποκλειστική χρήση σε όλα τα ψεκαστικά διαλύματα φυτοπροστατευτικών προϊόντων, όταν απαιτείται ρύθμιση του pH του νερού. Συνιστάται κυρίως όταν απαιτείται αύξηση της οξύτητας του νερού. Με την αύξηση της οξύτητας, αποτρέπεται η αλκαλική υδρόλυση και μαλακώνει το σκληρό νερό με την πλήρη και οριστική εξουδετέρωση των επιβλαβών κατιόντων (π.χ. Ασβέστιο και Μαγνήσιο).

ΣΤΟΧΟΣ -ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:

- Το AQUASCOPE περιέχει ένα κατοχυρωμένο μίγμα από ρυθμιστικούς παράγοντες του νερού, ρυθμιστές της οξύτητας, υγραντικούς και αντιαφριστικούς παράγοντες.
- Το AQUASCOPE μπορεί να χρησιμοποιηθεί με όλα τα ψεκαστικά διαλύματα φυτοπροστατευτικών προϊόντων, σε όλες τις καλλιέργειες, οποιαδήποτε εποχή, όταν απαιτείται ρύθμιση /βελτίωση της ποιότητας του νερού, ρύθμιση του pH.
- Το AQUASCOPE ρυθμίζει την οξύτητα του νερού περίπου στην τιμή pH 5, αποτρέποντας έτσι την ταχεία αλκαλική υδρόλυση των φυτοπροστατευτικών προϊόντων.
- Το AQUASCOPE αποσκληραίνει («μαλακώνει») το σκληρό νερό εξουδετερώνοντας πλήρως και οριστικά τα υπάρχοντα επιβλαβή κατιόντα αλάτων (π.χ. Ασβέστιο και Μαγνήσιο).

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Το AQUASCOPE συνιστάται ενδεικτικά για χρήση με τα παρακάτω προϊόντα /ομάδες προϊόντων:

- Όλα τα εγκεκριμένα σκευάσματα glyphosate.
- Όλες τις εγκεκριμένες χρήσεις οργανοφωσφορικών και πυρεθροειδών εντομοκτόνων π.χ.dimethoate, cypermethrin
- Τα σκευάσματα αλάτων των φαινοξυαλκανοϊκών ζιζανιοκτόνων π.χ. 2,4-D, CMPP.
- Τις σουλφονουλορίες.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΧΡΗΣΗΣ: Το AQUASCOPE συνιστάται για χρήση από 0,2 % έως και 0,25% μέγιστη συγκέντρωση στον συνολικό όγκο νερού. Για παράδειγμα: Σε 100 λίτρα νερού 250 κ.εκ AQUASCOPE. Σε 200 λίτρα νερού 500 κ.εκ. AQUASCOPE.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Δεν υπάρχουν συνιστώμενα ψεκαστικά διαλύματα τα οποία με την προσθήκη του AQUASCOPE εμφανίζουν φυσική ή βιολογική ασυμβατότητα. **Το AQUASCOPE πρέπει να προστίθεται πριν από το(α) φυτοπροστατευτικό(α) προϊόν(τα).** Να ακολουθείτε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες με τη σειρά που αναφέρονται:

- (1) Μισογεμίστε το ψεκαστικό βυτίο με νερό αρχίζοντας την ανάδευση.
- (2) Ανακινήστε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση και προσθέστε τη συνιστώμενη δόση AQUASCOPE για το συνολικό όγκο νερού, υπό ανάδευση.
- (3) Προσθέστε τη συνιστώμενη ποσότητα του (των) φυτοπροστατευτικού(ών) προϊόντος(ων) σύμφωνα με τις σχετικές για το καθένα οδηγίες συνεχίζοντας την ανάδευση. (4) Απογεμίστε το βυτίο με νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. (5) Ψεκάστε συνεχίζοντας την ανάδευση μέχρι το τέλος του ψεκασμού.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
1 ΛΙΤΡΟ